



中共洛阳市委机关报

2014年10月23日 星期四 农历甲午年九月三十



晴天间多云 11℃~26℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14851期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

中航锂电(洛阳)有限公司致力技术创新,其动力电池供不应求 打造全球锂电池金牌供应商

新能源汽车的发展势不可挡,新能源汽车的关键在动力电池。

中航锂电(洛阳)有限公司抓住当前有利时机,积极布局,致力于持续提高大容量锂电池的研发能力和制造水平,全力打造“技术领先,质量可靠,用户满意”的全球锂电池金牌供应商。

做技术,不断提升核心竞争力

在国内大容量锂离子动力电池生产领域,中航锂电被誉为“国家队”。在我市新能源产业发展领域,中航锂电是当之无愧的第一。

去年7月,由中航锂电(洛阳)有限公司和厦门大学联合研发的国家863计划——“高安全性动力电池用功能隔膜的技术开发”项目试验成功,在国内引起轰动,目前,其产品已实现批量生产。该产品将大量应用于车载锂离子动力电池、数码产品用锂离子电池等领域,极大改善锂离子电池的安全状况。

技术创新为中航锂电发展提供了源源不断的动力。在原材料突破上,该公司探索使用三元材料,其动力电池的性能将比磷酸铁锂材料提高50%。目前,该公司三元材料电池生产线正在加紧建设。项目达产后,有望引领我国

电动汽车的改造升级。

中航锂电总经理王崇岭介绍,中航锂电建成了省级“大容量锂电池工程技术研究中心”、“大容量锂电池院士工作站”、博士后科研工作站,具备国内领先的锂离子实验及验证能力;先后承担6项国家863计划项目,代表了当前国内动力电池研发领域的最高水平;中央企业电动车产业联盟的电池关键共性技术项目,有4项由中航锂电完成;累计申请各类专利200余项,是行业标准的起草单位……

做市场,不断提升品牌知名度

东风、宇通、金龙……目前与中航锂电(洛阳)有限公司合作的企业有20多家。2013年,在工信部公布的新能源电动车型中,装配中航锂电产品的车型总数排名第一。

美国、英国、韩国……中航锂电品牌知名度享誉全球,产品出口10多个国家。2013年,中航锂电锂离子动力电池出口量位居全国第一。

两个第一的取得,绝非偶然。中航锂电注重市场开发,建立起一支一流的科研、生产、营销团队,企业的品牌知名度逐年提升。目前,该公司产

品已广泛应用于电动车辆、轨道交通、电力储能、通信基站等领域,被确定为国家重点支持的8家锂电池企业之一,获得行业权威机构颁发的“年度优秀动力电池供应商”等奖项。

“发展新能源汽车是我国从汽车大国迈向汽车强国的必由之路。持续加重的雾霾天气,再次引发人们对新能源汽车的关注。各级政府也加大了对新能源汽车的扶持力度,出台了相关补贴政策,这都为新能源汽车发展提供了广阔的市场空间。”王崇岭说,目前新能源汽车市场已出现井喷,明年需求量有望持续上升。中航锂电将紧紧抓住这一机遇,以领先的技术、优质的产品作支撑,不断提高市场占有率。

做管理,形成企业自身管理特色

今年29岁的潘芳芳是中国科技大学的博士生,2011年毕业后应聘到中航锂电,目前已成为该公司科技部的骨干,并参与了国家863计划项目。

“以前我对国有企业的印象就是死

板呆滞,但到这里发现管理制度完善、用人机制灵活,每天工作都充满活力。”潘芳芳说。

在选人用人方面,中航锂电持续优化薪酬、绩效、岗位评定管理体系,秉持“岗位靠竞争,收入凭贡献,升降看业绩”的用人理念。目前,该公司已引进博士13名,硕士研究生学历人员200余名。

在制度管理方面,2012年,中航锂电创造性地提出了“一体化管理体系”的概念,将原有的产品质量、员工健康、企业保密、财务、管理等9大体系梳理为1个综合管理体系,有效提高了管理效率,降低了管理成本。

位于高新区的中航锂电(洛阳)产业园,目前已建成18栋建筑。该项目规划用地525亩,总投资36亿元,对于促进我市经济转型、产业升级和打造新能源产业基地具有重要意义。据介绍,该项目后期资金将保证有序投入。预计到2016年,中航锂电(洛阳)产业园将形成年产锂离子动力电池12亿安时,电池应用系统35万套的生产能力,成为国内最大的专业化动力电池生产基地。本报记者 李迎博

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

全面推进依法治国的固本之举

——我国建设法治社会述评

07版

大学生自主创业 最高可获15万元无偿资助 毕业两年内创业,可申请5000元补贴

本报讯(见习记者 姜明明 特约记者 李帆)大学生自主创业,最高可获15万元无偿资助。记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉,我市将安排一定数量的配套扶持资金,对大学生自主创业提供无偿项目资金支持,促进大学生创业。

自主创业,最高可获15万元无偿资助

大学生自主创办企业或从事个体经营的,根据项目吸纳就业能力、科技含量、潜在经济社会效益、市场前景等因素,给予2万元至15万元资金扶持。扶持标准分为4个档次:2万元、5万元、10万元、15万元。对拥有自主知识产权和发明专利、节能降耗、劳动密集型的创业项目给予优先扶持,对从事个体经营的创业实体项目扶持金额不超过5万元。同一扶持对象和扶持项目只能享受一次大学生创业扶持资金资助。

扶持项目需满足以下条件:

- 进驻经认定的各类创业孵化园区,依法取得营业执照,稳定经营6个月以上,且无不良信用和违法记录;
- 创业实体的法人代表或实际控制人是取得国家承认学历的毕业5年以内高校毕业生或在校大学生(含留学来豫创业人员);
- 吸纳3人(含)以上就业;
- 有较好的创业发展计划和市场前景;
- 管理团队能力较强,管理制度健全。

市人社局相关负责人介绍,大学生创业扶持项目由创业孵化园区向市人社局统一申报,并提交大学生创业扶持项目汇总表、园区概况等材料,由市人社局上报省人社厅审定。

毕业两年内创业,可申请5000元补贴

市人社局相关负责人介绍,初次创业的毕业两年以内高校毕业生或毕业学年高校毕业生,每人可申请5000元创业(开业)补贴。申报人为创业企业的实际控制人或法定代表人,须取得工商登记3个月以上,有固定的经营场所,吸纳就业3人(含)以上。

符合条件的大学生可向创业地人社部门申请创业(开业)补贴,并携带相关材料。我市市属高校毕业生学年大学生创业(开业)补贴由市属高校汇总申请,市教育局初审,市人社局、市财政局审核拨付。

洛平微话 河南新闻奖名专栏



【你好,洛阳】今年前8个月,“洛阳造”装备制造业产品出口到了全球124个国家。洛阳在区域竞争中能否拥有话语权,在很大程度上取决于装备制造业。成绩面前,当思不足;产业结构不优、创新能力不强,这些都是紧迫的课题。向生产智能装备转变,向个性化生产转变,“洛阳造”方能以新的核心竞争力“卖全球”!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

北邙“无名”冢都将拥有“身份证”

邙山陵墓群立碑建亭工作正式启动,系洛阳历史上第三次大规模立碑

洛阳·要闻 02版

我国探月工程 将试验飞行器自动返回

24日至26日择机发射

国内新闻 07版

开发高新产品 提升市场竞争力

昨日,在洛阳九亿重工(集团)有限公司车间内,工作人员正在检测单绳双筒缠绕式提升机产品。

该公司位于新安县洛新产业集聚区,主要生产矿井提升机、工矿电气设备等。近年,该公司以开发高新产品为主,目前拥有实用新型专利6项,各类专业生产设备260多台(套),并有各种专业检验设备,可年产2万吨提升机主轴装置、300余台(套)成套电控设备。

记者 刘冰 通讯员 杨光 卢光辉 摄



培育新型职业农民 破解“谁来种地”难题 全省首所农民大学在洛成立

本报讯(记者 白云飞)明天谁来种地?这是关乎农业农村发展和整个经济社会发展的重大问题。昨日,全省第一所农民大学——洛阳市农民大学,在位于春都路的洛阳市经济管理学校挂牌成立。

市相关部门负责人称,成立洛阳市农民大学,旨在培养有文化、懂技术、会经营、善管理的新型职业农民和农村实用技术人才,为保障粮食安全、促进农业现代化、发展高效特色农业提供人才支持和智力保障。我市各界普遍认为,洛阳市农民大学的成立,堪称破解“谁

来种地”难题的一次具有创造性的重大实践。

关于“谁来种地”,中央农村工作会议明确提出,解决好这个问题的核心是解决好人的问题,要通过富裕农民、提高农民、扶持农民,让农业成为有奔头的产业,让农民成为体面的职业。省委农村工作会议指出,要扶持新型农业经营主体,培育新型职业农民,让他们从农业发展中得到更多收益。

据介绍,长期以来,农民培训由行业部门主导,教育资源分散,缺乏统一管理,针对性和实用性不强。针对存在

的问题,农民大学将按照“政府主导、学校运作、部门协同、社会参与、农民受益”的办学模式,统筹整合“三农”培训资源和涉农科研院所、高校的科研师资力量,搭建以新型职业农民和农村实用技术人才为主要培训对象、以非学历教育为主要培训内容、对全市农民教育培训实施统筹管理的社会化办学平台。培训内容涉及农业专项技术培训、农民职业技能培训、农民创业培训、农业产业化经营管理等。

全省第一所农民大学落户洛阳并非偶然。市委常委、农工委书记史秉锐说,

近年,我市大力扶持新型农业经营主体,培育新型职业农民,全省首个家庭农场、全省首个农民专业合作社联合社等相继在洛阳诞生。此次成立的农民大学,也将成为我市提高农民综合素质、引领农村先进生产力的主要阵地。

省委农村工作办公室常务副主任安伟表示,让农业经营有效益,让农民成为体面职业,是时代发展的必然要求。洛阳在全省率先成立农民大学,培育新型职业农民,抓住了发展之需、改革之要,顺应了农民的期盼,或将成为全省破解“谁来种地”难题的“生动样本”。

学在路上 一起出发

工行杯新闻赛

您身边的银行 可信赖的银行

工行洛阳分行办 电话:63336778

商研投资

服务中小企业

招商电话:15103798383

洛阳铁路口岸 丰湾集装箱办理站 开通在即

洛阳工业园区火车站北

河南华泰特缆

真芯制作好电缆

招商电话:15290883666

